

青岛市开展第22个公务员献血日活动 两天540人撸袖献血 18万毫升

本报7月17日讯 为更好地保障青岛市献血淡季临床用血需求,日前,市卫生健康委、市红十字会、市直机关工委联合发函,组织开展青岛市第22个公务员献血日活动。献血车于7月13日至14日开进市级机关会议中心大院及各区市政府,青岛市政府办公厅、市委市直机关工委、市委政法委、市住房公积金管理中心等单位积极响应号召,广大党员干部纷纷带头走上献血车,作表率,献热血,助力岛城患者安康。两天累计共有540人献血180700毫升,为青岛市献血淡季临床用血提供了有力的保障。

在市直机关班车到来前,血站的医务人员和红十字无偿献血志愿者在副站长李志涛的带领下,一起向刚刚上班的各部门工作人员发放无偿献血宣传资料,讲解无偿献血相关政策,提升公务员队伍对无偿献血和此次活动的知晓率。献血活动一开始,市发展和改革委员会的几名党员干



公务员踊跃献血。

部就来到献血车,每人献血400毫升后便匆匆返回工作岗位。随后,市国防动员办公室的十几名党员干部也

不感慨动容,更加坚定了理想信念和初心使命,激荡起深沉炽热的爱国之情。

驱车来到机关会议中心大院,登上献血车献出热血。从定西市来到我市人社局挂职的张海军也在同事张士明的陪伴下来到献血车,两人献血700毫升。7月14日上午,献血车开进李沧区政府大院。李沧区财政局徐勤勇已坚持献血十余年,当天再次早早来到活动现场献血,已累计献血13次共计4100毫升。

当前正值献血淡季,临床用血居高不下,公职人员特别是机关党员领导干部走在前、作表率,用热血助力人民群众生命安康,用实际行动践行党的二十大精神。同时,血站也期待更多的爱心人士和团体单位加入到无偿献血队伍中来,一起热血同行。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 王荷然 通讯员 成枫 王俊 王玲玲)

传唱红色经典 感悟初心使命 这场主题党日活动“文艺范”十足

本报7月17日讯 为进一步传承红色基因,赓续红色血脉,17日,在市南区委组织部、区委宣传部指导下,由八大湖街道党工委主办、青岛市军休活动中心党支部等承办的“红歌颂党恩 筑梦新征程”主题党日活动在市军队离休退休干部活动中心举行。青岛战友合唱团精心编排演绎大型红色音乐史诗《长征组歌》,和街道共建单位党员代表、社区居民一同通过传唱红色经典,感悟初心使命,弘扬伟大长征精神,凝聚起筑

梦燃情、砥砺前行的磅礴力量。

“苗岭秀,旭日升,遵义会议放光辉,全党全军齐欢庆……”此次的红色音乐史诗分为《告别》《突破封锁线》《遵义会议放光辉》《四渡赤水出奇兵》《飞越大渡河》《过雪山草地》《到吴起镇》《祝捷》《报喜》和《大会师》十部分,词曲铿锵激昂,慷慨豪迈,鼓舞人心,讴歌了中国工农红军在党的领导下,不屈不挠、无私无畏的革命精神,赞颂了战士们英勇奋战的英雄气概。现场观众无

不感慨动容,更加坚定了理想信念和初心使命,激荡起深沉炽热的爱国之情。

“今天的主题党日活动很有意义,也很特别。”八大湖街道永嘉路社区居民田淑琴是一名党龄26年的老党员,她说,之前得知街道将组织此次主题党日活动,她早早报了名。在活动现场,看了精彩的演出,听到熟悉的歌词,再次重温长征路,感悟长征精神,心情激动。田淑琴告诉记者,一直以来,街道经常组织形式多样、内容丰富的主题党

日活动。“本次主题党日活动通过观赏红色经典,缅怀燃情岁月,引领党员们真切感受红军经历的苦难与辉煌,进一步弘扬伟大长征精神。”据街道相关工作人员介绍,下一步,街道将继续通过主题党日活动激励和鼓舞辖区广大党员铭记历史、踔厉奋发,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,以实干实绩谱写市南高质量发展新篇章。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 赵爽)

暑假期间 学科类培训均属违规

本报7月17日讯 2023年暑期已至,为深入贯彻落实“双减”政策,巩固“双减”成效,进一步减轻中小学生校外培训负担和家长经济负担,有效保障家长和孩子的合法权益,17日,青岛市教育局发布了关于校外培训致学生家长的一封信,提醒暑期校外培训注意事项。

市教育局提醒,要树立正确的教育观念。家长朋友要遵循教育规律和孩子身心成长规律,客观看待孩子发展的多元性和差异性,正确对待和处理孩子成长过程中出现的各类问题。督促孩子进行必要的课业学习,从事力所能及的家务劳动,开展适宜的体育锻炼,开展阅读和文艺活动。

要理性选择校外培训。家长朋友要理性看待校外培训,切不可盲目跟风,过度为孩子安排校外培训。暑假期间,任何学科类培训均属于违规培训,请家长们自觉抵制,不要送孩子参加。如确有需要参加非学科类校外培训的,一看“证照是否齐全”,注意实地查看培训机构是否在培训场所显著位置公示办学证照。二看“师资是否合格”,从事培训的教师应具备相应类别的教师资格证或职业(专业)资质,相关资格证是否在培训场所显著位置公示。三看“收费是否合规”,培训机构的收费项目、标准等信息是否在培训场所显著位置公示。四看“培训是否超时”,校外培训机构各类线下培训结束时间不应晚于20:30。一些机构未取得教育主管部门发放的办学许可,或以个人名义开展“一对一”

“住家教师”“高端家政”等违规培训,这类培训既无办学资质,又无质量保证,存在安全隐患和安全风险。

使用“校外培训家长端”APP缴费。教育部推出了“校外培训家长端”APP,广大家长可通过APP选择培训机构和购买课程,切勿私下使用现金或转账等方式直接支付培训费用给培训机构或工作人员,自觉抵制“预付费享优惠”“买一年送一年”等促销诱惑。

家长朋友可以通过“校外培训家长端”APP查看培训机构资质、课程、师资等信息,并进行线上选课、购课、销课、评价、退费等一系列操作。按照有关规定,培训机构不得一次性向学生家长收取或变相收取时间跨度超过3个月或60个课时的费用,且一次性收费不得超过5000元。购买课程时,系统将自动生成《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021年修订版),明晰双方权利义务,明确退费办法。

暑假期间,我市将继续加大对隐形变异学科类违规培训行为的查处,如果有开展义务教育阶段学科类培训的均为违规培训,若发现校外培训机构或个人有违反国家政策规定的培训行为,要及时向培训机构所在地区相应主管部门举报。如果遇到权益受损问题,要及时收集好证据,与培训机构协商解决,如果协商不成,可以请求依法成立的调解组织进行调解,也可以向有关行政部门投诉举报,或者通过司法途径依法维权,妥善解决。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王世锋)

去年共接待游客601.3万人次 城阳持续擦亮乡村振兴文旅品牌

打造乡村振兴齐鲁样板



本报7月17日讯 17日,市政府新闻办召开“乡村振兴看区市”主题系列发布会的第六场——城阳区专场。城阳区副区长王成君,城阳区农业农村局局长赵连波,城阳区文旅局副局长、区旅游发展中心主任李凌云出席发布会并回答记者提问。

自乡村振兴战略实施以来,城阳区坚持将实施乡村振兴战略作为做好新时代“三农”工作的总抓手,持续推进乡村“五大振兴”,产业发展更加强劲,人才队伍更加壮大,文明乡风更加彰显,乡村环境更加优美,基层治理更加有效。据城阳区副区长王成君介绍,城阳区打造休闲农旅聚人气。精心塑造了“潮”系列品

牌,打造非遗潮、啤酒潮、葡萄潮等潮系列活动,持续擦亮“蛤蜊·潮”红岛蛤蜊节、“流亭非遗潮”“惜游记·葡萄潮”等乡村振兴文旅品牌,持续用文化赋能旅游发展,用旅游带动文化传播。胡峰阳说入选全国非遗与旅游融合发展优选项目,培育了青峰、超然等5个景区化村庄,上山峪村获得山东省乡村旅游重点村称号,推出了“遇见城阳·遇见美好”“尽享城阳山海间”等20余条主题旅游线路,2022年共接待游客601.3万人次。

据城阳区文旅局副局长、区旅游发展中心主任李凌云介绍,近年来,城阳区文旅局和旅游发展中心紧紧围绕青岛市“打造乡村振兴齐鲁样板”工作目标,不断挖掘乡村旅游的资源,丰富乡村文旅产品,打造了一批特色文旅品牌和休闲旅游线路。依托山海河湾城的城市自然禀赋和文旅资源,城阳推出不同类型的乡村旅游线路。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

青岛市城市供水水质公报

2023年7月11日,青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

市内三区共抽检3个水厂出厂水水样和18个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局
2023年7月18日